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OM MUSIKKEN

Besetningen er delt opp i to trombonekor: 

Kor 1 (1.- 6. trb) og kor 2 (7. - 12. trb). 

Det er fint om korene står skrått mot hverandre, i en V-form,

med trombone 1 og 7 i midten, ved siden av hverandre.  

Begge basstrombonene nærmest publikum.

Alle åttedeler spilles med myk ansats. Stykket er ment å gi en følelse av sakte,
behagelig flyt.
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       
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Stagger breathing (with trb. 10)

mf

               






Stagger breathing (with trb. 6)

mf
               

11



68
Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










   

mf

Open
  


    






 

             







             


            







  

          

       








mf

     


       
     






               







      



f

 
 

 
 

 
 

    






       






       




                




                






               

12



76

Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










 

mf

  


     
   

 






        


        


         

       






         

         

        


       






            
      


       








      

     






               






      

f

Cup
 

 
 

 
 






      

f

Cup
 

 
 

 
 








mf

  


     
   

 






              





               






Stagger breathing (with trb. 6)

               

13



84

Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










       






 

             







        


            






   


  

          

     









     


       

  






               






 
    

     






 
    

     






       




                




                






               

14



92
Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










 

p

Cup
     

niente








 

mp

      

niente








         

niente








         

niente








         

niente








         

niente








     

p

Open
 






     






     





         

niente







         

niente








         

niente



15



98
Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










     

 






     






     






     






     






     






  
  

      








 

p

Open
     








p

Open
         








p

         







          






  

p

    


16



104

Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










  
  

    

pp mf

    



p

 






  

  

pp mf

    

 






p

         

pp mf

    

 






p

         

pp mf

    

 






  

p

  

pp mf

    
 








Cup
        

pp mf

    
 






    

pp mf

    



p

 






    

pp mf

    



p








    

pp mf

    



p








    

pp mf

    



p








    

pp mf

    


p








    

pp mf

    


p



17
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Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










 
   

mf

 
     

poco f






subito mp

 








mp

  

mf

 
    

poco f




 






p

     

mf

    

poco f




 






p

     

mf

    

poco f




 






p

     

mf

    

poco f




 






p
     

mf

    

poco f




 






 
   

mf

 
     

poco f






subito mp

 








  

mf

 
    

poco f




 






     

mf

    

poco f




 






     

mf

    

poco f




 






     

mf

    

poco f




 





     

mf

    

poco f




 

18
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Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp

 






      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp

 






mp

      

pp dolce

     

19
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rit. 

Tbn. 1

Tbn. 2

Tbn. 3

Tbn. 4

Tbn. 5

Tbn. 6

Tbn. 7

Tbn. 8

Tbn. 9

Tbn. 10

Tbn. 11

Tbn. 12










 



     

niente









 

      

niente










 

      

niente










         

niente


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